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Коротка анотація до курсу:  

Метою навчальної дисципліни «Навчальний практикум з курсу «Фінансовий ринок» є 

формування системи теоретичних навичок і вмінь дослідження стану міжнародної економічної 

інтеграції, знань щодо об’єктивних закономірностей, принципів, функцій механізмів створення 

і дій та особливостей сучасних фінансових ринків. 

Головними завданнями є: розуміння сучасних аспектів діяльності фінансових ринків; ролі 

фінансових ринків у процесі руху капіталів, функціонуванні фінансових ринків, формуванні 

сучасної валютної системи та регулюванні платіжних балансів; сутнісної характеристики, видів, 

форм та діяльності на фінансових ринках при залучені ними фінансових ресурсів; 

методологічних положень, функцій, принципів та особливостей функціонування фінансових 

ринків; фінансових продуктів, що пропонуються фінансовим ринком державам-учасницям та їх 

фінансовими інституціями; механізмів реалізації економічних відносин на фінансовому ринку.  

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Основні категорії фінансово-економічних розрахунків 

Тема 2 Правило простих відсотків 

Тема 3 Правило складних відсотків 

Тема 4 Дисконтування 

Тема 5 Потоки платежів та фінансові ренти 

Тема 6 Оцінка інвестиційних процесів 

Тема 7 Валютний ринок. розрахунок форвардних валютних курсів 

Тема 8 Ринок цінних паперів. розрахунок вартості цінних паперів. 

Тема 9 Розрахунок фінансового левереджу 

Тема 10 Торгівля валютними цінностями 
  



2. Формат курсу: змішана (курс, що має супровід в системі MOODLE, має структуру, 

контент, завдання і систему оцінювання). 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної 

діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає 

застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 

необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та 

обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. 

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку. 

Здатність складати та аналізувати фінансову звітність, інтерпретувати та використовувати 

фінансову та пов’язану з нею інформацію для проведення фінансово-економічних розрахунків. 

Здатність обґрунтовувати, приймати професійні рішення в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та брати відповідальність за них. 

4. Результати навчання:  

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти.  

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати 

та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати 

отримані результати. 

Збирати, аналізувати та узагальнювати необхідну інформацію, розраховувати економічні та фінансові 

показники, обґрунтовувати фінансові рішення на основі використання необхідних інструментальних засобів. 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції    26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні    24 

Самостійна робота   3 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення. 

 Неформальна освіта передбачена 

 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (1 балів). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу деканату факультету за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 



більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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